

## رئیس‌ی در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا:

### واکسیناسیون دانش آموزان و دانشجویان با جدیت دنبال شود

رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت و نقش فضای علمی و آموزشی کشور در پویایی جامعه گفت: طوری برنامه‌ریزی شود تا مدارس و دانشگاه‌ها از اول آذر طبق شیوه‌نامه‌ها بازگشایی شوند.  
به گزارش خبرگزاری مهر، حجت‌الاسلام سید ابراهیم رئیسی رئیس‌جمهور روز شنبه در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا، با تأکید بر اینکه رعایت اصول و شیوه‌نامه‌های بهداشتی همچنان باید مورد توجه جدی مردم باشد، گفت: در مسیر مقابله و غلبه بر بیماری کرونا، حساس بودن نسبت به رعایت موارد بهداشتی ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است. همچنان باید از اجتماعات و هراتجه امکان ابتلاء به بیماری را افزایش می‌دهد، دوری کردوی تأکید کرد: با توجه به انجام واکسیناسیون دانش آموزان بالای ۱۲ سال و دانشجویان، از ابتدای آذرماه می‌توان برای بازگشایی ...



۲

## شروط جدید ایران درباره برجام از زبان عضو کمیسیون امنیت ملی

# باید سهم خود را از برجام بگیریم اما معطل آن نشویم

۲

### یادداشت

## آقایان مسئول! صدا میاد؟

جعفر محمدی  
حاشیه‌ها، گاهی مهم‌تر از متن می‌شوند و این، حکایت سخنان اخیر آیت‌الله صافی گلپایگانی است و واکنش‌های بعدی.  
این مرجع تقلید در دیدار با رئیس‌مجلس گفته بود: «بنده بسیار نگران وضعیت اقتصادی و مشکلات مردم هستم. مردم نجیب و شریف کشور ما مستحق این وضعیت نیستند. توصیه حقیر این است که باید با تمام کشورهای دنیا با عزت و اقتدار رابطه داشته باشیم. اینکه با بسیاری از کشورهای قهر باشیم صحیح نیست و به ضرر مردم عزیزمان است. شما باید با عقلانیت و تعامل سازنده، حقوق ملت را احقاق کنید. امروز یکی از راه‌های اصلاح امور این است که با حفظ منافع کشور و با عزت، با جهان در ارتباط باشیم که خیلی از مشکلات برطرف خواهد شد.»

این سخنان که البته خواسته عموم مردم ایران است، چنان آشنوبی در دل برخی انداخت که یا برغم ادعای شریعت مداری‌شان، آن را بایکوت کردند یا بدان تاخنتند.

این واکنش‌های عصبی آن هم از سمت رسانه‌های جهانی که هم اکنون قدرت را در دست دارد، بسیار نگران‌کننده و رقت‌انگیز است.

صورت مساله را مرور کنید:

یک مرجع تقلید سختی بدیهی به مسوولان نظام می‌گوید با کشورهای دنیا قهر نشاید و با جهان رابطه داشته باشید تا بسیاری از مشکلات مردم حل شود.

و عده‌ای بر می‌آشوبند که چرا نباید قهر باشیم و قهر که هیچ، دشمن هم هستیم!  
و این، همان نگاهی است که مردم را به شدت نگرانی می‌کند: آیا با این طرز تفکر می‌خواهند کشور را اداره و با جهان تعامل کنند؟ این همان حاشیه مهم‌تر از متن است.

قبلاً نیز نوشته‌ام که یکی از مصائب اصلی کشور ما، بحث درباره بدیهیات است. مثلاً ما هنوز باید در کشورمان هزینه بدهیم و انرژی صرف کنیم که به عده‌ای بگوییم باید با دنیا رابطه داشت تا مشکلات تشدید شده داخلی، رو به بهبود برود یا مثلاً باید درباره این که صدا و سیما به عنوان رسانه ملی باید بازتاب دهنده تصویر همه آحاد مردم باشد بحث کنیم و ...

حالا هم درگیر همان مصیبت هستیم. یک مرجع تقلید سختی درست و بدیهی می‌گوید که در هر جای دنیا بگوییم، همه تصدیق خواهند کرد ولی اینجا می‌شود مساله، مثل آن می‌مانند که کسی بگوید آب برای بقا لازم است عده‌ای داد و قال راه بیندازند که اصلاً هم این طور نیست!

می‌بینید چگونه انرژی‌های کشور صرف بحث در باب بدیهیات می‌شود؟ و از آن بدتر عده‌ای که بدیهیات را انکار می‌کنند و روز را شب می‌خوانند (یا می‌خواهند)، دست‌کم مرتیطین قدرت اند؟ آیا این دلهره آور نیست؟

به راستی عقلای قوم را چه شده است که فضا را داده اند دست چند ناخبر تندرو؟ آیا جریان اصولگرا، مردان و زنان عاقلی ندارد که صدای شعور باشند و نگذارند عده‌ای کم‌شعور با توهمات خود، کشور را از آئینی که هست، عقب‌تر نبرند و خراب‌تر نکنند؟ واقعا خجالت نمی‌کنند از این که عده‌ای با ادعای اصولگرایی، بر سر بدیهیات عقلی هم مجادله می‌کنند؟

اگر به هر کسی در دنیا بگوییم در کشور ما به کسی که گفته نباید با دنیا قهر کنیم، حمله کرده اند که چرا چنین گفته‌ای، آیا به ما نمی‌خندد و تمسخرمان نمی‌کند؟!

همه شاخص‌ها و آمارهای حتی رسمی را در همه حوزه‌های اقتصادی، سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و ... ببینید؛ کشور را دارد از دست می‌رود و مردم روز به روز غمگین‌تر و ناامیدتر و فرتوت‌تر می‌شوند آن وقت یک عده به اسم انقلابیگری و اصولگرایی و ارزش‌گرایی، دارند عرصه را تنگ‌تر می‌کنند و نمک بر زخم مردم می‌پاشند. چرا در برابر اینان خفه خون‌گرفته‌اید؟!

آیا بزرگان اصولگرا که اینک همه قوا را در دست دارند، نمی‌خواهند فضا را عقلانی کنند؟!  
به باور من، هنوز در جناح اصولگرا، افراد آگاه و دلسوز وجود دارند ولی مرعوب‌جار و جنجال‌افراطیون این جناح شده‌اند و ترجیح می‌دهند سکوت کنند و بی‌دردر به حیات سیاسی‌شان، ادامه دهند؛ این عافیت‌طلبی آنها، نه فقط خیانت به جناح خودشان که ظلم به مردم است که حتی از این همه حماقت، دیگر تعجب هم نمی‌کنند.  
عقلای اصولگرا!! صدا می‌آید؟

## سازمان حمایت حامی گران‌فروشی است؟ خبری از کاهش قیمت‌ها در بازار لوازم خانگی نیست

لغو و قیمت‌ها را اصلاح کنند و به قیمت قبل بازگردانند».  
رئیس سازمان حمایت با بیان اینکه به تولیدکنندگان لوازم خانگی اعلام شده است قیمت‌ها را اصلاح کنند، گفت: مطابق این دستور تولیدکنندگان هم قیمت‌ها را به قیمت‌های قبلی بازگردانند. اظهارات رئیس سازمان حمایت در توقف افزایش قیمت لوازم خانگی در حالی مطرح می‌شود که با گذشت ۱۰ روز از این دستور، نه تنها قیمتی اصلاح نشده است بلکه تعدادی از کارخانجات افزایش بیشتر قیمت‌ها را اعمال کرده‌اند.

### افزایش نرخ تولید، ارتقای بهره‌وری و توسعه تولید محصولات صنعتی

اجرای پروژه احداث کوره پاتیلی شماره ۳ و بازسازی کوره پاتیلی شماره یک منجر به افزایش نرخ تولید، ارتقای بهره‌وری و توسعه تولید محصولات صنعتی می‌شود.

### بانک‌ها پیشقراول گشودن جبهه‌های جدید در سرمایه‌گذاری‌ها باشند

وزیر امور اقتصادی و دارایی تأکید کرد: بانک‌های کشور در سال‌های پیش‌رو، باید پیشقراول گشودن جبهه‌های جدید در سرمایه‌گذاری‌های بزرگ در کشور شوند.



## توضیحات وزیر نفت درباره پرونده کر سنت و مذاکره با ترکمنستان برای واردات گاز سهمیه ویژه بنزین تا پایان ماه در کارت سوخت‌ها شارژ می‌شود

### تهاتر نفتی ظرفیتی مطلوب برای سرمایه‌گذاری در پروژه‌های عمرانی است

رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی گفت: تهاتر نفتی و فاینانس داخلی و خارجی ظرفیت بسیار مطلوبی برای سرمایه‌گذاری در پروژه‌های عمرانی به ...

### کاهش ۱۳ درصدی مراجعه به پزشکی قانونی به دلیل آسیب‌های ناشی از نزاع

اداره کل پزشکی قانونی استان تهران اعلام کرد: در ۶ ماه نخست امسال ۵۱ هزار و ۱۲۰ نفر به دلیل آسیب‌های ناشی از نزاع به ادارات پزشکی قانونی استان تهران مراجعه کردند که ...

### دولت برای حمایت از سیاست‌های جمعیت‌اهتمام جدی دارد

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: دولت در خط مقدم برنامه‌ها و سیاست‌های جمعیت و ترویج فرزندآوری قرار دارد و در این مسیر از اجرای برنامه‌های ستاد ملی جمعیت به ...

### معاون آموزشی وزیر علوم:

## برگزاری حضوری امتحانات پایان ترم دانشجویان ضروری است

همچنین ۳۰ درصد از این دانشگاه‌ها شیوه‌نامه اخلاق آموزش را تدوین کرده‌اند.  
معاون آموزشی وزیر علوم، در خصوص رتبه‌بندی دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی اظهار کرد: این امر ابتدا در حوزه معاونت آموزشی وزارت علوم انجام شد و هم اکنون توسط ISC انجام می‌شود. در اسفندماه سال جاری نیز این رتبه‌بندی انجام خواهد شد و قصد داریم این امر هر ساله صورت گیرد. یکی از مواردی که در بحث رتبه‌بندی دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی دارای اهمیت است، مباحث اخلاق و از جمله اخلاق پژوهش است.



دکتر خاکی صدیق با بیان اینکه متأسفانه در برخی از دانشگاه‌ها و موسسه‌های آموزش عالی کماکان مشاهده می‌شود تلاش برای افزایش کمیته وجود دارد، افزود: این امر واضح است که یکی از عوامل مؤثر در حفظ کیفیت، بحث کنترل کمیته است. لذا نباید خارج از استانداردها دانشجوی کارشناسی ارشد و دکتری پذیرش یا دوره‌ها و رشته‌های جدید راه‌اندازی کنیم، بدون آنکه شرایط آن را داشته باشیم.

به گزارش اداره کل روابط عمومی وزارت علوم، وی در پایان خاطرنشان کرد: دانشگاه‌های زیرمجموعه وزارت علوم، تحقیقات و فناوری برندهای آموزش عالی هستند و اگر کیفیت در دانشگاه‌ها به هر دلیلی تضعیف شود، بالطبع نظام آموزش عالی کشور لطمه خواهد خورد و البته کیفیت در تمام زیرنظام‌ها باید تقویت شود.

وی عنوان کرد: تلاش داریم ارزیابی آموزش الکترونیکی به صورت ملی انجام شود و هم‌اکنون این مهم توسط ISC و انجمن یادگیری الکترونیکی ایران در حال انجام است. طبیعتاً پذیرش دانشجویان و مجوز آموزش‌های الکترونیکی مشروط به این ارزیابی است و این ارزیابی کمک می‌کند کیفیت آموزش الکترونیکی را افزایش دهیم. همچنین در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اخلاق آموزش و اجرایی کردن نظام‌نامه اخلاق آموزش در دانشگاه‌ها گفت: برای آنکه نظام آموزشی را به سمت اخلاق‌مداری حرکت دهیم توجه به نظام‌نامه اخلاق آموزش که تصویب شده و به دانشگاه‌ها ارسال شده ضروری است. در این راستا پیش از ۵۰ دانشگاه کمیته اخلاق آموزش را تشکیل داده‌اند و

گفت: علی‌رغم دستاوردهای آموزش الکترونیکی، جایگاه آموزش حضوری جایگاه غیرقابل انکاری است و باید به سمت آن برگردیم، البته این بازگشت باید به صورت ترکیبی باشد؛ برگشتی نوین با ترکیبی جدید. معاون آموزشی وزیر علوم با اشاره به اینکه آغاز آموزش حضوری در دانشگاه‌ها، با توجه به امکانات و محدودیت‌های هر دانشگاه با برنامه‌ریزی استانی انجام می‌شود، گفت: اینکه دانشگاه‌های کشور آموزش ترکیبی را به چه صورتی ساماندهی و اجرا کنند به برنامه داخلی هر دانشگاه مربوط می‌شود. از لحاظ خوابگاهی، خدمات رفاهی و درصدهای غیربومی یک محدودیت جدی بر سر راه آموزش حضوری است، لذا با توجه به مدل خود را ارائه کنند.

تبعاً این محدودیت‌ها برنامه‌ریزی برای آغاز آموزش حضوری بر عهده دانشگاه‌هاست که باید برنامه‌های عملیاتی خود را ارائه کنند.  
وی افزود: دانشگاه‌ها توانمندی‌ها و امکانات متفاوتی دارند و اینکه آموزش ترکیبی را به چه صورتی ساماندهی و اجرا کنند به برنامه داخلی هر دانشگاه مربوط می‌شود. معاون آموزشی وزیر علوم بحث از سرگیری آموزش حضوری را یک قانون دانست و تصریح کرد: باید در جهت آغاز آموزش حضوری دانشگاه‌ها و توجه به مصوبه ستاد ملی مدیریت کرونا حرکت کنیم.  
وی با بیان اینکه در شرایطی که تضمین سلامت دانشجویان و استادان مهیا باشد آموزش حضوری را انجام خواهیم داد، خاطرنشان کرد: دانشگاه‌ها باید این

برگزاری حضوری امتحانات پایان ترم دانشجویان ضروری است  
معاون آموزشی وزیر علوم با اشاره به اینکه توجه به امتحانات حضوری پایان ترم دانشگاه‌ها امری لازم و ضروری است، گفت: اینکه دانشگاه‌های کشور آموزش ترکیبی را به چه صورتی ساماندهی و اجرا کنند، به برنامه داخلی هر دانشگاه مربوط می‌شود. از لحاظ خوابگاهی، خدمات رفاهی و درصدهای غیربومی یک محدودیت جدی بر سر راه آموزش حضوری است، لذا با توجه به تنوع این محدودیت‌ها برنامه‌ریزی برای آغاز آموزش حضوری بر عهده دانشگاه‌هاست که باید برنامه‌های عملیاتی خود را ارائه کنند.

به گزارش ایسنا، دکتر علی‌خاکی صدیق در پنجاه و پنجمین اجلاس سراسری معاونان آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی با محوریت ازسرگیری آموزش حضوری که امروز شنبه، ۸ آبان ماه جاری به صورت مجازی با حضور معاونان آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی برگزار شد، اظهار کرد: با توجه به مصوبه ستاد ملی مدیریت کرونا و در نظر گرفتن سلامت دانشجویان و اساتید باید در جهت آغاز آموزش حضوری دانشگاه‌ها و موسسه‌های آموزش عالی حرکت کنیم.  
وی ضمن قدرانی از اهتمام به جاری بودن آموزش در دانشگاه‌ها در طول یک سال و هشت ماه گذشته، به از سرگیری آموزش حضوری در دانشگاه‌ها اشاره کرد

## عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس:

## لایحه رتبه‌بندی به جایگاه معنوی و مادی معلمان توجه ویژه دارد

موافق هستیم، نه تنها اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات بلکه اکثر نمایندگان مجلس پیگیر نهایی شدن این لایحه می‌باشند.  
احمدی در پایان اضافه کرد: معلمان آینده‌سازان کشور ما را تربیت می‌کنند، بنابراین همه باید به اهمیت جایگاه معلمان کشور توجه کنیم و نگاه ویژه‌ای به این عزیزان داشته باشیم و در پی رفع دغدغه‌ها و آسائش‌ها باشیم.

شاهد باشیم.  
نماینده مردم رشت در مجلس عنوان کرد: این لایحه در جایگاه مادی معلمان هم تأثیرگذار است، یعنی می‌تواند حداقل مرهمی باشد بر زخم‌های این قشر عزیز که امروز با مشکلات معیشتی و اقتصادی روبه‌رو هستند. شاید این لایحه نتواند کامل باشد ولی بخش زیادی از مطالبات این قشر عزیز را پاسخگو خواهد بود. بر همین اساس صددرصد با این لایحه

گفت: سالهاست که منتظر بررسی این لایحه در مجلس هستیم و متعذرم که این لایحه می‌تواند تا حدودی به رفع دغدغه‌های معلمان عزیز کمک کند، چرا که در این لایحه هم به جایگاه معنوی معلمان و هم به جایگاه مادی این قشر بزرگوار توجه شده است.  
این عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس افزود: متأسفانه زحمات معلمان نادیده گرفته می‌شود.

یک عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس با اشاره به اهمیت لایحه رتبه‌بندی معلمان گفت: این لایحه می‌تواند تا حدودی به رفع دغدغه‌های معلمان عزیز کمک کند، چرا که در این لایحه هم به جایگاه معنوی معلمان و هم به جایگاه مادی این قشر بزرگوار توجه شده است.  
این عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس افزود: متأسفانه زحمات معلمان نادیده گرفته می‌شود.



### آیا بایدن به خاطر گاف‌هایش مجبور به استعفا می‌شود؟

رئیس‌جمهور ۷۹ ساله آمریکا در فاصله کمتر از یک سال از آغاز دوران ریاست جمهوری خود به دلیل فراموشی و گاف‌های کلامی و رفتاری در تیرس رسانه‌ها و رقیبای سیاسی خود قرار گرفته است. به گزارش ایرنا، جو بایدن، رئیس جمهوری آمریکا که حدود ۱۰ ماه از سر کار آمدنش می‌گذرد به دلیل اشتباهات مکرر و گاف‌های متعدد در گفتار و رفتار خود این روزها سوژه رسانه‌ها شده است. او در سخنرانی‌ها یا دیدارهای خود با سران کشورهای مختلف نام‌ها را فراموش می‌کند و سخنان گیج کننده‌ای به زبان می‌آورد تا جایی‌که تعدادی از پزشکان آمریکایی با ابراز نگرانی نسبت به سلامت رئیس جمهوری آمریکا از احتمال ابتلای او به بیماری زوال عقل سخن گفته‌اند.

تازه‌ترین گاف بایدن در حاشیه دیدار او با پاپ فرانسیس اتفاق افتاد، بایدن هنگام خداحافظی با پاپ گفت: «شما بازیکن بیس‌بال آفریقایی آمریکایی معروف در آمریکا هستید.»

چند روز پیش رئیس‌جمهور ۷۹ ساله آمریکا طی مراسمی در ایالت نیوجرسی در انتهای سخنرانی‌اش درباره طرح دولتی «بازسازی بهتر پسا‌کرونا» به خیال آنکه شخصی روی سن در کنارش قرار دارد، به سمت راست خود چرخید و دستش را برای دست دادن با این شخص فرضی دراز کرد. به تازگی نمایندگان کنگره و رسانه‌های آمریکایی فشار زیادی به کاخ سفید درباره ضرورت انجام تست پزشکی از بایدن وارد کرده‌اند.

سخنرانی بایدن در اواخر مهرماه در «اسکرانتون» پنسیلوانیا، رئیس‌جمهور آمریکا را به سوژه کاربران در فضای مجازی تبدیل کرد. بایدن در این سخنرانی گفت: من به مدت ۳۶ سال به عنوان معاون رئیس‌جمهور ایالات متحده پس از کشته شدن همسر و دخترم هر روز با امترک (شرکت راه‌هن آمریکایی) در رفت و آمد بودم، به خانه می‌رفتم تا خانواده‌ام را ببینم، این روند هرگز متوقف نشد.

او در اولین نطق خود در هفتاد و ششمین اجلاس مجمع عمومی سازمان ملل متحد هم سازمان ملل و آمریکا را با هم اشتباه گرفت و جایجا به کار برد. رئیس‌جمهور آمریکا همچنین حین مراسم اعلام توافنامه امنیتی سه جانبه با انگلیس و استرالیا در حوزه هند و اقیانوس آرام، نام «اسکات موریسون» نخست‌وزیر استرالیا را فراموش کرده و از او با عنوان «رفیق» یاد کرد و گفت: می‌خواهم از ... آن دوستمان هم تشکر کنم. خیلی ممنونم رفیق.

بایدن در مصاحبه با شبکه ای‌بی‌سی در مورد خروج فوری آمریکا از افغانستان پاسخ‌های گیج‌کننده‌ای را به سوالات درباره رویدادها در افغانستان ارائه کرد و جزئیات مربوط به پسرش را قاطی کرد. او اشتباه‌ا اشاره کرد که پسرش «جو بایدن» در نیروی دریایی آمریکا در جنگ افغانستان خدمت کرده بود اما فورا اشتباه خود را تصحیح کرد و گفت که پسرش در حقیقت در ارتش در جنگ عراق خدمت کرده بود. پس از این مصاحبه روزنامه دیلی میل به نقل از چندین پزشک گزارش داد که پزشکان نگرانی خود را درباره اینکه بایدن چگونه از نظر جسمی قادر است در پ...

اگر چه «جیمز راو» کارشناس زوال عقل و تخریب عصبی دانشگاه کمبریج گفته است: ضعف‌های حافظه بایدن رایج است و به خودی خود شرایطی را نشان نمی‌دهد چه برسد به زوال عقل. این ضعف‌ها حتی زمانی که انسان‌ها بسیار پرمشغله هستند و یا پس از یک روز طولانی خسته هستند و بالای ۵۰ سال سن دارند، بسیار عادی است.

از همان روزهای نخست رقابت‌های انتخاباتی ۲۰۲۰ آمریکا، یکی از موضوعات بحث‌برانگیز، سالخوردگی بایدن و احتمال ناتوانی وی در اداره آمریکا و حتی درگذشت او در دوره زمامداری بود. موضوعی که در این روزها به دلیل گاف‌های مکرر و اشتباهات فاحش بایدن بار دیگر بر سر زبان‌ها افتاده است.

بایدن خرداد ماه امسال در جریان نشست «گروه ۷»، درحالی که در مورد کمک بشردوستانه به کشورهای جنگ زده صحبت می‌کرد نام کشور سوئیه را به اشتباه لیبی عنوان کرد آن هم نه یک بار بلکه سه بار. پس از آن، مشاوران رئیس‌جمهوری آمریکا اعلام کردند که منظور او از لیبی، سوئیه بوده است.

او چندی پیش نام «محمد اشرف غنی» رییس جمهوری افغانستان را به اشتباه «کیانی» خطاب کرد و گفت «ژنرال آستین اخیرا با رئیس‌جمهور کیانی (اشرف غنی) دیدار کرد و ما منتظر سخنان او در این باره هستیم.» ظاهراً بایدن رییس‌جمهوری افغانستان را با ژنرال بازنشسته «اشفق پرویز کیانی» رییس سابق ستاد مشترک ارتش پاکستان اشتباه گرفته بود.همچنین بایدن با خطاب قرار دادن «کامالا هریس» معاون خود با عنوان «خانم رییس‌جمهور» و نیز فراموش کردن اسامی برخی مقامات عالی رتبه تیم خود، در کانون حملات و حتی تمسخر جمهوریخواهان قرار گرفته است.نشریه هیل به تازگی در گزارشی به عدم تمایل بایدن به انجام مصاحبه با رسانه‌ها پرداخت و نوشت او برخلاف پارک اوپاما و دونالد ترامپ در مدت کمتر از یک سال ریاست جمهوری تنها ۱۰ مصاحبه انجام داده است. عدم تسلط و کاهش قدرت بایدن با ۷۸ ساله در ماه‌های گذشته به حدی افول کرده است که مقام‌های کاخ سفید برای کنترل و مدیریت نحوه تعامل بایدن با خبرنگاران بسیار تلاش می‌کنند.استیو هیلتون مجری شبکه فاکس نیز بعد از سه بار زمین زدن بایدن در هنگام بالا رفتن از پله‌های هویامپا برای سفر به آتلانتا گفته بود: بایدن در کاخ سفید مسئولیتی ندارد و براساس برنامه دولت وی، بایدن تنها در اسم رییس‌جمهوری آمریکا است.

۹۲۸ شماره ۹۲۸

یکشنبه ۹ آبان ۱۴۰۰ ■ سال چهارم ■ شماره ۹۲۸

www.mamlekatonline.ir

## سیاست

### معاون اول رئیس‌جمهور:

# دولت برای حمایت از سیاست‌های جمعیت اهتمام جدی دارد



با تاکید بر اینکه باید سازوکار و برنامه مناسبی برای حمایت از درمان ناباروری در کشور تدوین شود، افزود: درمان ناباروری اشاره و تصریح کرد: سقط جنین در کشور تجویز پزشک و دلایل پزشکی اقدامی غیرقانونی و در حقیقت نوعی قتل است که دستگاه‌های مسئول باید بیش از گذشته بر این موضوع تمرکز کرده و از این اقدام غیرقانونی و غیرشرعی ممانعت به عمل آورند.معاون اول رئیس‌جمهور همچنین

امروز هماهنگی میان قوای سه گانه در بالاترین سطح خود قرار دارد و این فرصتی استثنایی استست تا الزامات اجرای طرح‌های مرتبط با جمعیت و فرزند آوری در بودجه‌های سالانه لحاظ شود و وظایف و مأموریت‌های هر دستگاه براساس برنامه زمان بندی مشخص باشد. این مسیر از اجرای برنامه‌های ستاد ملی جمعیت به طور جدی پشتیبانی خواهد کرد. در این جلسه که انسبیه خزعلی، معاون

مشخص برای ترویج فرزند آوری، در زمینه حمایت از افزایش جمعیت و بالا بردن نرخ فرزند آوری پیش قدم باشند.

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: دولت در خط مقدم برنامه‌ها و سیاست‌های جمعیت و ترویج فرزندآوری قرار دارد و در زمان بندی مشخص استاد ملی جمعیت به طور جدی پشتیبانی خواهد کرد. در این جلسه که انسبیه خزعلی، معاون

### رئییی در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا:

# واکسیناسیون دانش آموزان و دانشجویان با جدیت دنبال شود



رئیس‌جمهور گفت: با مجموعه اقدامات پیشگیرانه و مناسبی که از طریق دستگاه‌های مربوطه پروژه بهداشت درمان در پیش گرفته شده است امیدواریم از موج بعدی جلوگیری را افزایش می‌دهد، دوری کرد.

وی تاکید کرد: با توجه به انجام واکسیناسیون دانش آموزان بالای ۱۲ سال و دانشجویان، از ابتدای آذرماه می‌توان برای بازگشایی مراکز آموزشی با رعایت شیوه نامه‌های بهداشتی اقدام کرد.

### شروط جدید ایران درباره برجام از زبان عضو کمیسیون امنیت ملی

# باید سهم خود را از برجام بگیریم اما معطل آن نشویم



تحریم‌ها و صیانت از حقوق ملت ایران انجام شده است، در موضع برتر قرار دارد.

نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: البته ایران همواره مطابق با برجام حرکت کرده است و ما به هیچ وجه برجام را نقض نکردیم. جمهوری اسلامی ایران هیچ‌گاه زباده‌روی نکرده و همه اقداماتی که تاکنون انجام شده است، براساس اختیاراتی است که در برجام داریم.

ژنرالویری بیان کرد: آمریکا و غرب باید حقوق ملت ما را به رسمیت بشناسند و به اجرای تعهدات خود تمکین کنند. ما به ضرورت ادامه مذاکرات وین مصر هستیم. ایران میز مذاکره را ترک نکرده است و ترک نمی‌کند. مذاکرات وین انجام خواهد شد و فعلا جمهوری اسلامی ایران در سدد تکمیل برنامه خود برای ورود قوی و منطقی به ادامه مذاکرات وین است و در نهایت مذاکرات از سر گرفته خواهد شد.

### «ایران شروط جدیدی برای مذاکرات دارد و تضمین‌های جدی و جدید می‌خواهد

وی افزود: غربی‌ها هم به این نتیجه رسیدند که جمهوری اسلامی ایران شروط جدیدی را در برجام نمی‌پذیرد و آنان خودشان را برای عدم پذیرش شروط جدید از طرف ایران آماده کرده‌اند. اتفاقا ایران شروط

جدید دارد و تضمین‌های جدی و جدید می‌خواهد تا دوساره غربی‌ها نقض برجام نکنند و به دنبال پیمان شکنی نباشند. الان ما مطلب کار هستیم به طرف غربی و آنان باید شروط ما را بپذیرند. با این نگاه، قطعاً شرایط آینده بهتر از وضع موجود خواهد شد و به طور یقین ما به زودی بهبود را خواهیم دید.

### « نباید متکی به برجام باشیم

نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: برای اینکه برجام به خوبی اجرا شود ما نباید به برجام متکی کنیم. اگر همه تکیه ما به برجام باشد و برجام را تنها راه نجات کشور بدانیم، قطعاً فشار از ناحیه طرف مقابل بیشتر خواهد شد اما اگر راه

Sunday ■ 2021 1 November

### اروپایی‌ها نمی‌توانند قید برجام را بزنند

یک کارشناس مسائل بین‌الملل با تاکید بر این که اروپایی‌ها نمی‌توانند قید برجام را بزنند، معتقد است اگر می‌خواهیم برجام احیا شود باید در چارچوب برجام با ۵+۱ مذاکره کنیم.

حسن بهشتی پور در گفت و گو با ایسنا درباره ادامه یافتن روند مذاکرات برجامی گفت: اروپایی‌ها در عمل نشان دادند که نمی‌توانند کاری انجام دهند هم در دوره ای که تروئیکای اروپا از سال ۸۲ تا ۸۷ مذاکره می‌کرد هم در دوره جلیلی که با ۵+۱ را ایجاد کردند و هم در دوره ی بعد از خروج ترامپ از برجام در اردیبهشت سال ۹۷ که اروپایی‌ها گفتند جبران می‌کنند اما اقدامی انجام ندادند وی افزود: معتقدم با اروپایی‌ها به جایی نخواهیم رسید زیرا در بخش‌های مالی قدرت مقابله با هژمونی مالی آمریکا ندارند و هدف ایران هم لغو تحریم‌ها است. در واقع مشکل اساسی با آمریکا است نمی‌دانم به چه علت باید با اروپایی‌ها گفت‌وگو کنیم.این کارشناس مسائل بین الملل تصریح کرد این که ما ابتدا با ۴+۱ مذاکره کنیم بعد اروپایی‌ها نتایج را به آمریکا بگویند این کار جز هر دادن وقت نیست و عملا بعید است که نتیجه‌ای حاصل شود.بهشتی پور خاطر نشان کرد:اگر می‌خواهیم برجام را احیا کنیم باید در چارچوب برجام با ۵+۱ مذاکره کنیم.وی درباره این که اروپایی‌ها صحبت از زندگی بدون برجام کردند گفت: این حرف افراط است باروش مشکل است که آنها قید برجام را بزنند به دلایل متعدد اروپا به برجام نیاز دارد. آنها هم به لحاظ اقتصادی و هم به لحاظ سیاسی تمایل دارند که با ایران ارتباط داشته باشند و می‌خواهند مانع از جنگ دیگری در منطقه شوند. زیرا اثراتش فقط در منطقه نخواهد بود بلکه به اروپا هم کشیده می‌شود مانند اتفاقاتی که در سوریه افتاد و مهاجرین به سمت اروپا رفتند.این کارشناس مسائل بین الملل اظهار کرد:بنابراین اروپایی‌ها نمی‌توانند قید برجام را بزنند آنها به دنبال این هستند که به نتیجه برسند در حالی که مشکل اصلی آمریکا است. به عبارت دیگر معتقدم باید مذاکره کنیم تا ببینیم خواسته‌ها در چه حدی است. کف و سقف خواسته‌ها مشخص شود. راه حل‌های دیپلماتیک هم وجود دارد و در پایان اظهار کرد: اگر تحریم‌های مربوط به نفت و گاز و پتروشیمی و بانک مرکزی لغو شود حدود ۸۰ درصد اقتصاد ما که به اینص موضوعات ارتباط دارد مشکش حل می‌شود لذا فکر می‌کنم راه حل‌هایی وجود دارد. باید آنها را پیدا کرده و مدیریت کنیم تا دلوم این وضعیت به زبان ایران است.

ببینیم خواسته‌ها در چه حدی است. کف و سقف خواسته‌ها مشخص شود. راه حل‌های دیپلماتیک هم وجود دارد و در پایان اظهار کرد: اگر تحریم‌های مربوط به نفت و گاز و پتروشیمی و بانک مرکزی لغو شود حدود ۸۰ درصد اقتصاد ما که به اینص موضوعات ارتباط دارد مشکش حل می‌شود لذا فکر می‌کنم راه حل‌هایی وجود دارد. باید آنها را پیدا کرده و مدیریت کنیم تا دلوم این وضعیت به زبان ایران است.

### اختیارات کارگروه تنظیم بازار کالا و خدمات به استانداران تفویض شد

سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منطقه ای وزارت کشور از تفویض و ابلاغ مأموریت‌ها و اختیارات مرتبط با تنظیم بازار کالا و خدمات به استانداران به عنوان رئیس کارگروه تنظیم بازار استان خبر داد.

به گزارش روز شنبه ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی وزارت کشور، محسن کوشش تبار با بیان اینکه وزیر کشور، تاکید جدی بر حمایت از تولید کنندگان و مصرف‌کنندگان، حفظ آرامش و تعادل بازار با رویکرد افزایش رفاه عمومی با محوریت استانداردی‌های کشور دارن:اظهار داشت: بر اساس ابلاغیه معاون اول رئیس‌جمهور به استانداران سراسر کشور، تکالیف، ماموریت‌ها و اختیارات مرتبط با تنظیم بازار کالا و خدمات به عنوان رئیس کارگروه تنظیم بازار تفویض گردیدیو با بیان اینکه استانداران به عنوان رئیس کارگروه و رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان به عنوان دبیر کارگروه ، تنظیم بازار در استانها را بر عهده خواهند داشت، گفت: برگزاری مستمر جلسات کارگروه تنظیم بازار استان با هدف نظارت بر وضعیت بازار و برنامه ریزی جهت تامین، توزیع و ذخیره سازی کالاهای اساسی در راستای تعادل عرضه و تقاضا، کنترل روند تغییرات قیمت کالاها و خدمات اساسی، حساس و ضروری در طول سال از جمله تکالیف این کارگروه می‌باشد.کوشش تبار، ارزیابی مستمر از وضعیت رسوب کالاها در گمرکات استان، برنامه ریزی منون به منظور رصد و پایش کالاهای اساسی مورد نیاز مردم در طول سال و هماهنگی جهت تامین آنها و بهره گیری از ظرفیت شبکه‌های توزیع اعم از اتحادیه‌ها، تعاونی‌ها، بازارهای سازمان مایدین میوه و تره بار شهرداری، فروشگاه‌های زنجیره‌ای وی و صنوف منتخب در بهبود روند کالا رسانی در طول سال را وظایف مهم ستاد تنظیم بازار استان‌ها برشمرد.

●●●●●●●●●●

### حمله سایبری اخیر قابل پیش‌بینی بود

عضو کمیسیون انرژی مجلس با بیان اینکه به دلایل سیاسی در دولت قبل به سازمان پدافند غیرعامل بی‌توجهی می‌شد، گفت: حمله سایبری بعد از خرابکاری‌هایی که در حوزه هسته‌های انجام شد، قابل پیش‌بینی بود. فریدون عباسی عضو کمیسیون انرژی در گفتگو با خبرنگار مهر در خصوص حمله سایبری به سامانه کارت هوشمند سوخت، گفت: ما کنشوری هستیم که به دنبال استقلال و آزادی بوده و آرمان‌هایی داریم که ملت‌های دیگر را جذب می‌کند لذا همواره مورد تهاجم دولت‌های استکباری قرار خواهیم گرفت. این تهاجم می‌تواند به صورت حملات سایبری، پهنادی یا خرابکاری نفوذی‌ها باشد.وی افزود: دشمنان از دانشمندان خود برای طراحی تهاجم علیه ایران استفاده می‌کنند لذا جمهوری اسلامی نیز باید مسائل امنیت سایبری را با دانشجویان در مراکز علمی و فنی در میان بگذارد و از دانش آنها برای جلوگیری از خرابکاری‌ها استفاده کند.عباسی با تاکید بر اینکه باید این حملات سایبری و خرابکاری‌ها پیش‌بینی می‌شد، اظهار داشت: سازمان پدافند غیرعامل یک سازمانی انجام می‌دهد و دستورالعمل‌هایی را برای افزایش ضریب امنیتی دستگاه‌های اجرایی صادر می‌کند.

## ضرورت ارتقای سواد سایبری دانش آموزان و خانواده ها

رئیس سازمان پدافند غیر عامل کشور بر ضرورت ارتقای «سواد سایبری» دانش آموزان و خانواده ها تأکید کرد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش، سردار غلامرضا جلالی در آیین رنگ پدافند غیرعامل که هم زمان با آغاز ایام نکوداشت پدافند غیرعامل به صورت بخش زنده در شبکه شساد برگزار شد، اظهار کرد: در دوران دفاع مقدس نوجوانان بسیاری داشتیم که احساس کردند بزرگ شده اند و می توانستند از کشورشان دفاع کنند لذا شهدای بسیاری از جمله شهید حسین فهمیده، شهید بهنام محمدی وباز دانش آموزانی بوده اند که در سنین نوجوانی جان خود را نثار دفاع از انقلاب و میهن کردند.

وی افزود: اخیراً هم شهید علی لندی از نوجوانانی بود که با نثار جان خود نشان داد همچنان فرهنگ ایثار و شهادت در بین نوجوانان و کودکان ما وجود دارد.

سردار جلالی تصریح کرد: آینده از آن بچه هاست پس باید آن را بسازند. دوران دفاع مقدس، فرصت مقدسی بود که دانش آموزان با اختیار و با شور و شوق فراوان، دین خود را نسبت به انقلاب اسلامی و کشورشان ادا کردند، چه بسیار نوجوانان، که با گریه و التماس به جبهه ها می رفتند و شهید لندی نیز نشان داد که این مسیر همچنان ادامه دارد.

وی گفت: پدافند یعنی دفاع و این قابلیت ذاتی در وجود انسان ها قرار دارد، انسان از بدو تولد تا پایان عمر، همواره در برابر خطرات از خود دفاع می کند. رئیس سازمان پدافند غیرعامل با برشمردن انواع دفاع و جهاد در برابر تهدیدها، ادامه داد: برخی دفاع ها شامل؛ پنهان شدن، فرار کردن و یا استفاده از اسلحه و مهمات است، اما دفاع بدون اسلحه را پدافند غیرعامل می گویند؛ لذا حفظ خود ر برابر سیل و زلزله، نوعی پدافند غیرعامل است.

وی ادامه داد: امروزه سلاح ها تغییر یافته و شکل و شمایللی جدیدی به خود گرفته اند؛ همه ابزار ها ممکن است نظامی نباشد؛ مانند آنچه در برابر سیل و زلزله و… به کار می رود.

سردار جلالی خاطر نشان کرد: نوع دفاع باید متناسب با ابزار مهاجم بوده و نباید ضعیف تر باشد؛ لذا ابزار دفاعی ما باید از سلاح های متخصص قوی تر باشد تا بتواند اثر مهاجم را خنثی کند بنابراین ابزارهای دفاعی ما نه تنها در حد آن، بلکه باید یک گام جلوتر از سلاح های مهاجم باشد.

وی افزود: با توجه به تغییر سلاح ها ضروری است وسیله دفاعی ما نیز تغییر کند.

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور گفت: باید تلاش کنیم تصویری در دشمن به وجود بیاید که بدانند هرگز نمی توانند به ما حمله کنند، بنابراین در این شرایط فرآیند بازآرندگی شکل می گیرد و دشمن از ترس به ما حمله نمی کند.

وی با اشاره به آیه «واعوذولهم ماستطعمت من قوه …» گفت: اگر رهبر معظم انقلاب (مدظله العالی) با استناد به آیات قرآن، همواره بر ضرورت تجهیز به همه ادوات در برابر دشمن تأکید می کنند. سردار جلالی، پیشرفت در صنایع موشکی را از مصداق آیه مذکور برشمرد و افزود: شهید حسن تهرانی مقدم برای این نتیجه رسیدن این صنعت مهم تلاش خستگی ناپذیری داشت و موفقیت های امروز در صنعت موشکی را مدیون این شهید بزرگوار هستیم.

وی تصریح کرد: بعد از جنگ جهانی دوم تا کنون، هیچ کشوری نتوانسته آمریکا را تهدید کند، اما ایران در جریان شهادت سردار سلیمانی آمریکا را تهدید و آن را عملی کرد و پایگاه عین الاسد را زد. بنابراین این دستاورد را مدیون شهیدهای هستیم که جان خود را در این مسیر نثار کردند.

وی گفت: اگر نوع تهدیدات و تکنولوژی های دشمن تغییر کرد پدافندهای ما نیز باید تغییر کند.

رئیس سازمان پدافند غیر عامل کشور گفت: پدافند سایبری، پدافند نظامی، پدافند شیمیایی، پدافند زیستی یا بیولوژیک، پدافند مردم محور و دفاع از مردم، پدافند اقتصادی، پدافند کالبدی یا حفاظت از زیر ساخت ها از جمله پدافندهایی هستند که در دستور کار این سازمان قرار دارد.

وی افزود: در حوزه پدافند زیستی فعالیت ها را بهداشت محور دنبال می کنیم لذا هر فردی باید بهداشت فردی را رعایت کند و سبک غذایی سالم، حلال و در دسترس را دنبال کند، بهداشت کار یعنی اینکه، ضوابط بهداشت کار را رعایت کنیم تا بتوانیم در دوران کرونا فعالیت خود را ادامه دهیم.

سردار جلالی خاطرنشان کرد: سواد سایبری موضوع بسیار مهمی است اگر مردم سواد سایبری نداشته باشند ممکن است خسارات مالی سنگینی را متحمل شوند.

وی ادامه داد: امروز بیسواد کسی است که نتواند در حوزه سایبری کار کند و خسارت ببیند، بنابراین استفاده از فضای سایبری باید به صورت بهره‌برداری هوشمندانه باشد و دانش آموزان و خانواده ها باید بتوانند استفاده هوشمندانه از این فضا داشته باشند.

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه امروزه فراگیری مباحث فضای سایبری یک واجب شرعی است، اظهار کرد: تمام فعالیت های مسئولان توسط قرارگاه اسراف اقتصادی دشمن، رصد می شود. فرهنگ عدم اسراف و پرهیز از اسراف باید توسعه یابد، اما دشمن عکس این موضوع را تبلیغ و ترویج می کند بنابراین استفاده از کالای داخلی و خود داری از اسراف باید در دستور کار قرار گیرد.

وی گفت: در پدافند غیرعامل در هر شرایطی باید بتوانیم از خود و خانواده دفاع کنیم در تضادداشت نش سوزی و … اول باید برای دفاع از خانواده خود برنامه داشته باشیم؛ دوم دفاع از محله سوم دفاع از مدرسه دفاع از شهر و در آخر دفاع ملی برای همه آنها برنامه داشته باشیم.

## جامعه

### مدیرعامل متروی تهران عنوان کرد

# تشریح آخرین وضعیت خطوط در حال تاسیس متروی تهران



دیگر خطوط موجود وارد نخواهد آمد.

مدیرعامل متروی تهران افزود: در بیان فواید پرشمار احداث خطوط جدید که در

واقع یک الزام برای پایتخت به حساب می آید و نه یک انتخاب، کاهش در مصرف سوخت، آلاینده‌های زیست‌محیطی، تصادفات جرحی و فوتی، ترافیک و مالی است افزود: به شکلی که برخلاف روش مرسوم در مورد ۷ خط موجود، خطوط جدید از محل منابع غیر نقد همچون تهرانر اسلاک، ظرفیت مالی مجتمع های ایستگاهی، مشارکت بخش خصوصی و … تغذیه مالی شده و به این لحاظ هیچ آسیبی به روند احداث ایستگاه‌های باقیمانده در خطوط ۶ و ۷ و یا طرح‌های توسعه‌ه ای

منطقی خواهد ساخت. این در حالی است که وضعیت بهره مندی مناطق ۲۲ گانه فواید پرشمار احداث خطوط جدید که در واقع یک الزام برای پایتخت به حساب می آید و نه یک انتخاب، کاهش در مصرف سوخت، آلاینده‌های زیست‌محیطی، تصادفات جرحی و فوتی، ترافیک و مالی است افزود: به شکل کنونی توزیع ایستگاه های خطوط هفتگانه، مناطق … توجهات بدیهی بوده و این امور بر همگان مشخص است؛ اما نکته مهمتر اینکه ساخت خطوط ۱۱ تا باعث ایجاد حلقه‌ای متصل و یکپارچه در شبکه راه آهن ریلی تهران شده و شکل پراکندگی ایستگاه ها در مناطق مختلف را موزون و

خاطر آن است که مبنای اولیه تعیین مسیر خطوط و جانمایی ایستگاه های فعلی، اولین طرح جامع حمل و نقل ریلی پایتخت است که پیش از پیروزی انقلاب اسلامی تهیه گردید و آن زمان نه جنرفیای تهران به شکل امروزی بود و نه گسترش و میزان رشد جمعیتش به میزان کنونی پیش بینی می شد. مدیرعامل متروی تهران در پاسخ به این سوال که با احداث ۴ خط جدید که متعاقب آن حدود ۱۲۵ ایستگاه به شبکه متروی تهران اضافه می شود، چه اتفاقی خواهد افتاد؟ افزود: کافی است تجسم کنید

منطقه ای مثل منطقه ۲۲ با ساخت و راه اندازی کامل خطوط ۹ و ۱۰ صاحب ۱۶ ایستگاه جدید خواهد شد. منطقه ۲۰ نیز به ۱۶ ایستگاه جدید مجهز شده و مناطقی مانند ۹، ۱۵، ۱۷ و ۲۰ تا ۵ تا ۹ ایستگاه جدید را پذیرا خواهند بود.

وی ادامه داد: به تعبیر دیگر با احداث ۴ خط جدید، پراکندگی ایستگاه ها در مناطق مختلف شکل متعادل تری پیدا می کند و البته دسترسی به اقصی نقاط پایتخت با حمل و نقل عمومی پاکه، ایمن و سریع امکانپذیر خواهد شد.

امام با بیان اینکه ناگفته بپرواضح است که پیش شرط اصلی احداث ۱۲۵ ایستگاه و ۴ خط جدید در افق ۲۰ سال آینده، مساله تامین به موقع منابع مالی است. افزود: در این صورت طی ۳ برنامه ۷ ساله و با اولویت بندی قطعات مختلف در هر خط، می توان شکل جدیدی به جریان حمل و نقل عمومی در پایتخت بخشید. در نقطه مقابل، بی تفاوتی به اجرای خطوط جدید، صرفاً باعث افزایش هزینه های احداث خطوط در سال های آتی خواهد شد. در واقع این ۴ خط باید ساخته شود و در ضرورت ایجاد خطوط جدید شک و شبهه ای نیست. فقط می ماند یک تصمیم قاطع جهت تامین

مالی کافی و به موقع که به عنوان پشتوانه و ضمانت اجرایی طرح جامع حمل و نقل ریلی پایتخت قرار گیرد.



### رئیس سازمان جنگل‌ها:

## پیشگیری از مخاطرات و تخریب منابع طبیعی نیازمند تامین اعتبارات است



منابع اعتباری دانست و اظهار کرد: درصورتی که اعتبارات کافی جهت انجام اقدامات پیشگیرانه علیه تهدیدسات منابع طبیعی به‌موقع تخصیص پیدا کند می‌توانیم با صرف هزینه‌های بسیار کمتر مانع از بروز خسارت شومیم بنابراین خواهشمندیم که منابع

بر تولیدات بیشتر کشاورزی و در نتیجه امنیت غذایی کشور اثرگذار است، می‌تواند از تخریب زیرساخت‌ها و اراضی کشاورزی جلوگیری کند و تا ۷۰ درصد هتقم خسارات سیلاب‌ها شود.وی همچنین بر ضرورت تامین اعتبارات جهت پرداخت حقوق نیروهای حفاظت از منابع طبیعی تأکید و اظهار کرد: نیروهای حفاظت از منابع طبیعی، نیروهای مظلومی هستند که عمده‌ات ثبات استخدای مناسی ندارند بنابراین لازم است این نیروها در وهله نخست ثبات استخدامی پیدا کنند تا شرایط جذب آنان نیز فراهم شود.منصور در پایان گفت: باید ساز و کاری فراهم شود تا منابع مورد نیاز برای پرداخت حقوق نیروهای حفاظت از منابع طبیعی خیلی وابسته به تخصیص و طرح‌ها نباشد و این اعتبارات به‌موقع در اختیار سازمان جنگل‌ها قرار گیرد تا بتواند حقوق این نیروها را به‌موقع پرداخت کند تا این نیروها نیز انگیزه بیشتری برای حفاظت داشته باشند.



### عضو کمیته واکسن کووید-۱۹ تأکید کرد:

# بدقولی وزارت بهداشت در پیش خرید واکسن‌های داخلی کرونا

رویی یک جمعیتی تزریق شد و پادتن در آنها رشد کرد، نیاز نیست روی چند صد هزار نفر کار را انجام دهید و دارد روی این روش‌ها کار می‌کند.

**بدقولی وزارت بهداشت برای پیش خرید واکسن‌های ایرانی کرونا**

وی گفت: در عین حال در عرصه واکسن‌سازی و شش ماه از دنیا سابق بودیم و واکسن‌سازی و توجه به واکسن را دیر آغاز کردیم، زیرا برخی فکر می‌کردند کار روی این موضوع جواب نمی‌دهد. حال اکنون واکسن‌سازی‌های کشور دارند کارشان را انجام می‌دهند. وقتی که واکسن آماده شود، وزارت بهداشت خریداری می‌کند، اما وزارت بهداشت واکسن‌ها را پیش‌خرید نکرد و علی‌رغم اینکه قول داده بودند که در فاز سوم کارآزمایی بالینی پیش خرید می‌کنند، اما این کار را نکردند.



### شهردار تهران خبر داد:

## درباره دو حوزه حمل و نقل و مسکن تهران تصمیم گیری می شود

برسیم. بر اساس این پیشنهادها تصمیم‌هایی گرفته می‌شود که بتواند تحولی را در این دو بعد در شهر تهران ایجاد کند. وی همچنین اظهار امیدواری کرد که با همکاری وزیر راه و شهرسازی و معاونان و حاصل کار کارگروه‌ها امکانی فراهم شود تا یک عقب افتادگی تاریخی که تهران در این دو جهت دارد، جبران شود و افق‌های نوینی را فرارویی خود بگشاید.

شهردار تهران گفت: در واقع باید در ادامه این مسیر و بر اساس قاعده تحول روح و کالبد شهر که بر اساس آن شهروندان در یک آسایش، ایمنی، رفاه و رشدیافتگی در حوزه‌های مختلف در شهر زندگی بسیار خوبی باید داشته باشند را شاهد باشیم. در برنامه قاسمی وزیر راه و شهرسازی هم با اشاره به جزئیات جلسه مشترک با شهردار تهران، او را مدیری جهادی خواند و گفت: تهران با مشکلات جدی

روزنامه صبح ایران

## کاهش ۱۳ درصدی مراجعه به پزشکی قانونی به دلیل آسیب‌های ناشی از نزاع

اداره کل پزشکی قانونی استان تهران اعلام کرد: در ۶ ماه نخست امسال ۵۱ هزار و ۱۲۰ نفر به دلیل آسیب‌های ناشی از نزاع به ادارات پزشکی قانونی استان تهران مراجعه کردند که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۳ درصد کاهش داشته است.

به گزارش اداره کل پزشکی قانونی استان تهران، در ۶ ماهه نخست امسال ۵۱ هزار و ۱۲۰ نفر به دلیل آسیب های ناشی از نزاع به مراکز پزشکی قانونی استان تهران مراجعه کردند که این تعداد در مقایسه با مدت مشابه سال ۱۳۹۹ که تعداد مراجعان به دلیل نزاع به مراکز پزشکی قانونی ۵۹ هزار و ۹۶۱ نفر اعلام شده بود ۱۳ درصد کاهش یافته است.

بر اساس این گزارش از تمام مراجعان به دلیل آسیب های ناشی از نزاع در ۶ماه اول امسال ۳۲ هزار و ۱۶۳ نفر مرد و ۱۸ هزار و ۹۵۸ نفر زن بودند.

به گزارش ایرنا، اداره کل پزشکی قانونی استان تهران به مراجعان نزاع توصیه کرد که ظاهر خون آلود تأثیری در صدور نظریه کارشناسی توسط پزشکی قانونی ندارد، آنچه‌مبنای صدور نظریه کارشناسی در خصوص جراحات است، نوع جراحات و عمق آن است. بنابراین معاینه دقیق تر ضایعات نیازمند تمیز بودن موضع و بررسی دقیق آن توسط کارشناسان پزشکی قانونی است.

در صورت وجود جراحات و صدمات عمده و تهدید کننده، فرد می تواند پس از انجام اقدامات درمانی به پزشکی قانونی مراجعه کند. سوابق اقدامات انجام شده از سوی پزشکی قانونی از مرجع درمان کننده اخذ خواهد شد تا حقی از فردی ضایع نشود.

صدمات ایجاد شده در نزاع (شامل آثر ضرب و جرح) یا مشمول بیمه است اراش. در دیه که مقدار مالی معینی است و در شرح مقدس به سبب جنایات غیرعمدی بر نفس، عضو یا منفعت یا جنایات عمدی در مواردی که به هر جهت قصاص ندارد، مقرر شده است.

ارش نیز دیه غیر مقرر است و میزان آن در شرح تعیین نشده است و دادگاه با لحاظ نوع و کیفیت جنایت و تأثیر

آن بر سلامت خسارت دیده و میزان خسارت وارده با در نظر گرفتن دیه مقرر و با جلب نظر کارشناس میزان آن را تعیین می کند. بنابراین در مواردی که برای صدمه وارده دیه مقرر وجود نداشته باشد کارشناس پزشکی قانونی بر اساس نوع جرحات و کیفیت آن و تأثیر بر سلامت فرد خسارت دیده و ایجاد یا عدم ایجاد نقص عضوی و تأثیر در کارایی عضو یا اندام اقدام به تعیین ارش می کنند که میزان ارش نسبت به دیه کامل انسان تعیین می شود.

### مطالبه مدیران میراث از دستگاه‌ها

معاون گردشگری خطاب به مدیران کل استانی بر نظارت جدی برای اجرای دستورالعمل ابلاغی کمیته امنیت اجتماعی و انتظامی ستاد کرونا تأکید کرد و از آن‌ها خواست از دستگاه‌ها برای ارائه گزارش مطالبه شود.

به گزارش خبرگزاری مهر، وینبار دستورالعمل اجرایی نحوه ورود گردشگران خارجی به کشور در ایام شیوع ویروس کرونا در ایام شیوع ویروس کرونا به‌منظور تعامل و تبادل نظر با ذینفعان با حضور علی‌اصغر شالابافان معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، غلامرضا حاجی‌آبادی نماینده وزارت امور خارجه، مدیران کل ۱۵ استان کشور و رؤسای تشکل‌های بخش خصوصی در سالن فجر وزارتخانه برگزار شد.

شالابافان با تأکید بر دغدغه اجرا و نظارت دستورالعمل ابلاغی کمیته امنیت اجتماعی و انتظامی ستاد مدیریت بیماری کرونا، بیان کرد: عمده‌ترین رویکرد مستتر در این دستورالعمل باز شدن مرزها با رعایت پروتکل‌های بهداشتی و رونق مجدد گردشگری کشور است.

او ادامه داد: برای اجرای درست این فرآیند الزاماتی وجود دارد و از سوی ادارات کل استانی باید تمام آن‌ها شناسایی و پیگیری شود.

معاون گردشگری با اشاره به اهمیت نظارت بر رعایت این دستورالعمل افزود: با توجه به رویکرد حمایتی این دستورالعمل اصرار ما بر این بود که بخش نظارت هم به وزارتخانه ما واگذار شود و این موضوع باید به‌طور جدی مورد توجه قرار گیرد.

او خطاب به مدیران کل استانی بیان کرد: برای ارائه گزارش از سایر دستگاه‌ها باید پیگیری جدی صورت پذیرد. همچنین مجدداً دستورالعمل پروتکل‌های بهداشتی تأسیسات گردشگری از سوی مدیران کل ابلاغ شود و هماهنگی‌های لازم با نیروی انتظامی صورت گیرد.

شالابافان با اشاره به اهمیت در کنار هم قرار گرفتن بخش دولتی و خصوصی، افزود: تمامی ما در یک کشتی نشستیم، موفقیت این فرآیند و رعایت

این دستورالعمل به‌منظور موفقیت کل خانواده گردشگری است-او با تأکید بر مدیریت چهار بخش زمین‌بی بیان کرد: برای حضور مدیران کل و بخش خصوصی در عراق برنامه‌ریزی شود.شالابافان همچنین به صدور ابلاغیه‌ای در وزارت امور خارجه که کنسولگری‌ها اشاره کرد و گفت: بر اساس این ابلاغیه کنسولگری‌ها نگاه انعطاف‌پذیری خواهند داشت و با رویکرد حمایتی و منعطف اقدام به صدور روادید خواهند کرد.معاون گردشگری کشور در پایان این‌اراز امیدواری کرد که این فرآیند منجر به تقویت اعتبار گردشگری شود.

حاجی‌آبادی با بیان اینکه رویکرد این وزارتخانه رونق صنعت گردشگری است، بیان کرد: وزارت خارجه تمام‌قد در حمایت از حوزه گردشگری ایستاده است. دغدغه ما فعال کردن اشتغالزایی این صنعت است.





## قیمت خودرو آزاد نمی شود

مدیرکل صنایع حمل و نقل وزارت صمت با بیان اینکه به دنبال آزادسازی قیمت خودرو نیستیم، گفت: خودروساز نباید با زیان تولید کند از این رو روند کنونی قیمت گذا سهیل معماریباشی در گفت و گو با خبرنگار مهر، در مورد قیمت گذاری خودرو توسط شورای رقابت، اظهار کرد: اینکه چه نهادی قیمت گذاری کند خیلی مهم نیست بلکه مهم این است که خودروساز با زیان تولید نکند؛ کسب و کاری که با زیان تولید کند رو به اضمحلال می‌رود و صنعت خودروی کشور طی ۳ سال گذشته رو به اضمحلال رفته است. مدیرکل صنایع حمل و نقل وزارت صمت افزود: بحث ما همواره این بوده که قیمت گذاری محصولات خودروسازان به نحوی باشد که پوشش دهنده هزینه‌های منطقی و معقول صنعت خودرو باشد.

وی ادامه داد: این موضوع در پروژه اصلاح ساختار قیمت در زنجیره ارزش هم در دست پیگیری است؛ البته تمرکز فقط در صنعت خودرو نیست بلکه بر زنجیره همچون قطعه و … نیز است. معماریباشی گفت: حتماً باید فرایندهای تولید خودروسازان باظراحی و روابط خودروساز با قطعه ساز بررسی و اصلاح شود به نحوی که قیمت تمام شده اعلامی برای خودرو، یک قیمت منطقی و قابل پذیرش برای مصرف کننده و نهادهای نظارتی باشد.

مدیرکل صنایع حمل و نقل وزارت صمت افزود: اینکه شورای رقابت این کار را کند یا هر نهاد دیگری، بستگی به تصمیم نهادهای بالادستی دارد. ولی هدف کامل مشخص است و آن اینکه به طور کلی روند کنونی به هیچ عنوان نمی‌تواند ادامه داشته باشد.

معماریباشی در مورد اینکه آیا این مباحث مقدمه‌ای جهت آزادسازی قیمت خودرو است، توضیح داد: آزادسازی قیمت این است که قیمت خودرو در حاشیه بازار تعیین شود؛ ما به هیچ وجه به دنبال آزادسازی قیمت خودرو و رفتن به حاشیه بازار نیستیم.

وی گفت: با توجه به بررسی‌های انجام شده در صورت اجرای اصلاح یکج اصالح صنعت خودرو همچون ساختار قیمت، اصلاح ساختار مدیریتتی – مالی، توسعه صادرات صنعت خودرو و … ما مطمئن هستیم که می‌توانیم به افزایش تولید، افزایش عرضه خودرو به بازار، کاهش کسری‌ها در تولید خودروهای ناقص، اصلاح فرایند تولید و روابط خودروساز با قطعه ساز کمک کنیم و در نهایت وضعیت بازار را سامان دهیم.

## افزایش نرخ تولید، ارتقای بهره‌وری و توسعه تولید محصولات صنعتی

اجرای پروژه احداث کوره پاتیلی شماره ۳ و بازسازی کوره پاتیلی شماره یک منجر به افزایش نرخ تولید، ارتقای بهره‌وری و توسعه تولید محصولات صنعتی می شود.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از ذوب آهن اصفهان، مهدی نصر معاون برنامه ریزی و توسعه شرکت ذوب آهن اصفهان در خصوص پروژه احداث کوره پاتیلی شماره ۳ (LF۳) و بازسازی کوره پاتیلی شماره یک (LF۱) گفت: به منظور افزایش ظرفیت تولید در بخش فولادسازی و همچنین ضرورت تولید فولادهای کیفی به خصوص تولید فولاد ریل و با توجه به ظرفیت گرمایی پایین و اتلاف انرژی و زمان در کوره پاتیلی شماره یک، به صورت EPC با همکاری شرکت مهندسی بین‌المللی فولاد تکنیک به تعریف و اجرای پروژه احداث کوره پاتیلی جدید شماره ۳ و بازسازی کوره پاتیلی شماره یک اقدام شد.

نصر اظهار کرد: در این طرح ضمن بازسازی و افزایش توان تجهیزات و ظرفیت گرمایی کوره پاتیلی شماره یک، با احداث کوره پاتیلی شماره ۳ با ظرفیت ۱۳۰ تن، دمای مورد نیاز جهت ارسال فولاد منذاب توسعه پاتیل به ریخته‌گری‌ها فراهم می‌آید. در این فرایند افت دما در زمان توقف پاتیل‌ها بعد از عملیات کورتورها جبران می‌شود و توقف کورتورها و ذوب‌های تخلیه شده از آن‌ها در کارگاه ریخته‌گری کاهش یافته و در نتیجه سرعت و ظرفیت تولید افزایش می‌یابد. این طرح هم اکنون با پیشرفت ۳۰ درصدی در مرحله تأمین و ساخت تجهیزات و اجرای فعالیت‌های سیویل است.

وی با اشاره به حجم بالغ بر ۶۰۰ تنی تجهیزات و اسکلت فلزی طرح و پیشرفت ۳۶ درصدی فعالیت‌های ساختامنی افزود: عمده تجهیزات اصلی و حساس پروژه از قبیل سیستم هیدرولیک، ترانسفورماتور، بازوی الکترود، تجهیزات پست ۶۳ کیلوولت، سیستم PFC و ریداندانت، تابلوهای اصلی اتاق کنترل و تجهیزات ابزار دقیق حساس با تأمین کنندگان خارجی و داخلی سفارش گذاری گردیده و در مرحله ساخت می‌باشند. همچنین ساخت اسکلت فلزی، تابلوهای برق و … در کارگاه های ساخت پیمانکار در حال تکمیل و ارسال به سایت پروژه است.

عضو هیئت ریسه اتاق بازرگانی ایران می‌گوید با توجه به مشکلاتی که صادرکنندگان برای بازگشت ارز به کشور با آن مواجه هستند، تصویب طرح مجلس برای جرم انگاری آنها به اصل صادرات کشور آسیب خواهد زد.

به گزارش ایسا، چند هفته قبل تعدادی از نمایندگان مجلس، طرحی را ارائه کردند که بر اساس آن امکان برخورد با صادرکنندگانی که ظرف سه ماه ارز حاصل از فروش محصولاتشان را به کشور نیاورده‌اند فراهم شده و برای آنها عنوان مجرمانه صادر می‌شود.

بسیاری از صادرکنندگان با انتقاد از این طرح اعلام کرده‌اند که با توجه به محدودیت‌های تحریم و اف ای تی اف از یک سو و طولانی بودن زمان صادرات و بازگشت ارز حاصل از آن از سوی دیگر، نه تنها این طرح گره گشا نخواهد بود که حتی موجب از بین رفتن اعتماد بخش خصوصی و خروج سرمایه گذاران می‌شود.

در طول حدود سه و نیم سال گذشته، با توجه به آغاز دور جدید تحریم‌های امریکا علیه ایران، دولت اعلام کرده که صادرکنندگان موظفند بخش مهمی از ارز حاصل از صادرات خود را در قالب تعهدات ارزی به کشور بازگردانند. اصلی‌ترین چالش صادرکنندگان کشور طی سه سال اخیر تبدیل شده و بسیاری از صادرکنندگان توانمند را گرفتار کرده و یادآور شد: سه سال است برای جرم انگاری آنها در دستور کار نبوده است.

فعالان بخش خصوصی معتقدند بخش مهمی از ارز بازنگشته به کشور نه به

## اقتصاد کلان

## عضو هیئت ریسه اتاق ایران:

# تمام راه‌های بازگشت ارز به کشور مسدود است



این بخش که به شرکت‌های خصولتی و پتروشیمی ارتباط دارد و اگر بناست برخوردی صورت گیرد نیز باید با هدف تغییر رفتار آنها اجرایی شود. کیوان کاشفی – عضو هیئت ریسه اتاق بازرگانی تهران – در دیدار اخیر خود با نایب رئیس مجلس شورای اسلامی نیز بار دیگر بر این موضوع تاکید کرده است.

وی با بیان اینکه رفع تعهدات ارزی به اصلی‌ترین چالش صادرکنندگان کشور طی سه سال اخیر تبدیل شده و بسیاری از صادرکنندگان توانمند را گرفتار کرده و یادآور شد: سه سال است برای رفع این مشکل از طریق اتاق ایران تلاش می‌کنیم.

رئیس اتاق کرمانشاه اظهار کرد: متأسفانه

طی سه سال اخیر به‌جای سازمان توسعه تجارت به‌عنوان متولی اصلی صادرات، عمده سیاست‌گذاری‌های صادرات از سوی بانک مرکزی انجام شد و جوی که بانک مرکزی ایجاد کرد که عدم بازگشت ارز صادرات در شرایط تحریم باعث ایجاد مشکل خواهد شد، بر تمام حوزه‌های تصمیم‌گیری مرتبط با صادرات سایه انداخت.

کاشفی به تشریح پیامدهای سیاست‌های سخت‌گیرانه ارزی پرداخت و با اشاره به اینکه مهم‌ترین پیامد، کاهش صادرات بود، اظهار کرد: هر کشور دیگری بود با این جهش نرخ ارز ۸٫۷ برابری ارز طی سه سال اخیر، جهش صادرات هم داشت اما ما در این مدت نهنتها رشد نداشته‌یم بلکه روند صادرات در کل

### رئیس اتاق بازرگانی ایران:

# اقتصاد کنونی کشور تحمل آزمون و خطا ندارد



تولید عملی می‌شد، مشکلی نداشتیم؛ به طور مثال در سال «تولید، پشتیبانی‌ها،

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران گفت: سپر حرکت اقتصادی کشور در سال گذشته نشان می‌دهد که سهم ایران از اقتصاد جهانی نصف شده است.

شافعی بیان کرد: در حوزه صنعت و کشاورزی، تعبیر درستی از خودکفایی در کشور وجود ندارد و تصور می‌شود خودکفایی یعنی تولید صفر تا ۱۰۰ محصولات را خودمان انجام دهیم و به طور مثال، کارخانه به جای توجه به اصل محصول، در صدد است کارتن مورد نیاز بسته‌بندی را نیز خودش تولید کند.

وی افزود: مدیران عالی استان‌ها و کشور در ستادهای مختلف تقسیم شده اند و به انجام وظیفه مشغول هستند؛ این موضوع

### وزیر راه و شهرسازی تاکید کرد:

# تلاش وزارت راه برای توسعه حمل‌ونقل و ترانزیت

نحو احسن به انجام برسانم. مهم‌ترین چالش ما در حوزه اقتصادی دو موضوع تبالات بانکی و حمل‌ونقل است.

وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه در موضوع تبالات بانکی، اقداماتی در حال پیگیری است، گفت: در حوزه حمل‌ونقل نیز سفرای ۴ کشور خارجی با «رستم قاسمی» وزیر راه و شهرسازی طی هفته گذشته ذیل سیاست توسعه بخش حمل و نقل و ترانزیت انجام و گفت‌وگوهای وزیر-راه با مقامات سیاسی کشورهای سوریه، ارمنستان، رومانی و الجزایر انجام شد.

وی افزود: به احتمال زیاد آزمون اسامال پانزدهمین اجلاس مشترک همکاری‌های اقتصادی بین دو کشور در ایران برگزار شود که تشکیل کمیته پیگیری ضرورت دارد تا هم فوریت در دستور کار دبیرخانه کمیسیون مشترک قرار بگیرد.

این عضو کابینه دولت سیزدهم گفت: روابط ایران و سوریه فراتر از یک رابطه دیپلماتیک و برآمده از حس همدلی بین دو ملت بزرگ ایران و سوریه است.

وی ادامه داد: هرچند از لحاظ سیاسی و راهبردی این دو ملت بزرگ با یکدیگر ارتباط وسیعی دارند اما این رابطه در عرصه اقتصادی هویدا نیست و در واقع یک تعامل نامتوازن در حوزه اقتصادی و سیاسی به وجود آمده است. تمام سعی ما این است که این توازن را به وجود بیاوریم.

دیدار سفیر رومانی با وزیر راه و شهرسازی دیدار با «میرلا کارمن کرگو» سفیر جمهوری رومانی در ایران نیز از جمله برنامه های وزیر راه و شهرسازی بود. رستم قاسمی در این دیدار با اشاره به سابقه همکاری ۱۲۰ ساله بین دو کشور به عنوان سرمایه‌ای ارزشمند برای تداوم و تقویت روابط آینده، بر اصول

## افزایش حقوق کارگران تابع کارمندان نیست

یک فعال حوزه کار با بیان اینکه افزایش حقوق کارگران در شورای عالی کار مصوب می‌شود و تابع دستورالعمل دولت برای کارمندان نیست، تاکید کرد: در شرایطی که افزایش هزینه‌ها امرار معاش برای جامعه کارگری حتی بازنشستگان

را دشوار کرده لازم است که در تعیین دستمزد ۱۴۰۱ توجه به هزینه‌های سبد معیشت به طور جدی مدنظر قرار گیرد.

ناصر چمنی در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه افزایش حقوق کارگران و کارمندان تابع دو قانون مجزا است، اظهار کرد: اینکه برخی کارگران وجود دارد که مبادا افزایشی که برای کارمندان در بودجه لحاظ شده برای حداقل بگیران هم درنظر گرفته شود شدنی نیست؛ چون حقوق کارگران و کارمندان دو قانون مجزا است، افزایش حقوق کارمندان در قانون بودجه می آید ولی افزایش حقوق کارگران در شورای عالی کار مصوب می شود.

وی ادامه داد: وقتی همسان‌سازی حقوق بازنشستگان کشوری و لشکری صورت می‌گیرد، ردیف بودجه اش را از خزانه دولت می‌دهند ولی درمورد بازنشستگان تأمین اجتماعی می‌گویند باید از جیب خدوتان بدهید.

چمنی با بیان اینکه تعیین حداقل مزد کارگران تابع دستورالعمل دولت برای کارمندان نیست، افزود: کارمندان دولت علاوه بر حقوق، مزایایی هم در فیش داریند که شاید از حقوق پایه کارگران بیشتر باشد و از امکانات و شرایطی که مشابه این کالا به هر نوعی در هر گوشه‌ای از کشور تولید شود جلوی ثبت سفارش گرفته می‌شود.

وی گفت: متأسفانه با توجه به تفویض اختیار این ثبت سفارش به استان‌ها، شاهد دستمزد سلیقه‌ای و اختلاف عملکرد بین استان‌های مختلف هستیم که باعث می‌شود گاهی یک واردکننده مجبور شود از طریق استان‌های هم‌جوار ثبت سفارش انجام دهد.

به گفته وی افزایش هزینه‌ها و تورمی که کارگران با آن دست به گریبان هستند باعث شده تا شرایط زندگی و امرار معاش آنها سخت‌تر

شود و می طلبد که در دستمزد ۱۴۰۱ توجه به هزینه‌های سبد معیشت خانوارهای کارگری و حمایت از کارگران و حداقل‌بگیران به طور جدی در دستور کار قرار گیرد.

## شکر، صدرنشین گرانی در شهریور ماه

آمار منتشر شده از سوی وزارت صنعت، معدن و تجارت (صمت) نشان می‌دهد که قیمت برنج، شکر و گوشت در شهریور امسال بین ۲۸۴ تا ۷۱۶ درصد افزایش یافته که بیشترین افزایش قیمت مربوط به شکر بوده است.

به گزارش ایسنا، افزایش قیمت هر کیلو برنج طارم اعلا و هاشمی درجه یک از حدود ۲۶ هزار تومان در شهریور ماه سال قبل، با بیش از ۶۳ درصد افزایش به حدود ۴۳ هزار تومان در ماه مشابه سال جاری در حالی است که در ماه‌های اخیر جدال بر سر کاهش دوره ممنوعیت فصلی واردات برنج بین دستگاه‌های مختلف و واردکنندگان در جریان بود. اخیرا مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی با اشاره به خشکسالی ۵۰ سال گذشته و آسیب جدی آن به کشت‌های مختلف کشاورزی از جمله برنج، از کاهش حدود ۱۸ تا ۱۹ درصدی تولید برنج داخلی خبر داده و همین موضوع را عامل افزایش قیمت برنج داخلی عنوان کرده بود. پیش از این هم اواخر خرداد ماه دبیر انجمن واردکنندگان برنج از ذخیره کم برنج خزجی خبر داده بود و چند بار خواستار کاهش زمان دوره ممنوعیت فصلی واردات برنج شد.اکنون دوره ممنوعیت فصلی است که از ابتدای مردادماه آغاز شده و تا ابان‌ماه ادامه دارد که حالا طبق اعلام سازمان حمایت، ممنوعیت ثبت سفارش برنج زودتر از سال‌های قبل، یعنی از اول آبان برداشته شد. موضوعی که گمراک آن را رد کرده است.گفتنی است که در شهریور ماه امسال قیمت برنج تایلندی و پاکستانی نیز ۵۵٫۹

و ۲۸٫۴ درصد نسبت به ماه مشابه سال قبل افزایش یافته و از حدود ۱۰ و ۲۰ هزار تومان به حدود ۱۶ و ۲۶ هزار تومان در شهریور امسال رسیده است.البته در بین انواع برنج، گوشت و شکر، بیشترین افزایش قیمت در شهریور ماه مربوط به شکر است که قیمت آن ۷۱۶ درصد نسبت به ماه مشابه سال ۱۳۹۹ افزایش یافته است؛ به‌طوری‌که قیمت هر کیلوگرم شکر سفید از حدود ۸۲۰۰ تومان در شهریور سال قبل به ۱۴ هزار تومان در ماه مشابه امسال رسیده است. البته بهداشت‌میدانی نشان می‌دهد قیمت شکر نیز در مشابه‌های ۹۰۰ گرمی در مغازه‌ها به ۱۵

۱۸ هزار تومان هم رسیده است. در این رابطه وی در انتها ضمن تقدیر و تشکر از سفیر الجزایر گفت: امیدواریم با انتقال تجربیات ارزشمند شما در خلال سال‌های گذشته به سفیر بدعی شاهد تداوم روند ارتقای مناسبات پیگیری همکاری‌های اقتصادی دو کشور گفت: توسعه مبادلات تجاری بین دو کشور به نفع دو طرف است و بهترین بهره از مناسبات حسنه سیاسی دو کشور، اتخاذ مواضع مشترک در قبال مسائل منطقه و از همه مهم‌تر اهتمام مسئولین عالی‌رتبه دو کشور برای نيل به این هدف خواهد بود.

وی در انتها ضمن تقدیر و تشکر از سفیر الجزایر گفت: امیدواریم با انتقال تجربیات ارزشمند شما در خلال سال‌های گذشته به سفیر بدعی شاهد تداوم روند ارتقای مناسبات و تاکید بر آمادگی ایران برای گسترش عضویت رومانی با این کشور در تمام زمینه‌های باقیم

## ۵ استاد دانشگاه شهر کرد در بین ۲درصد دانشمندان برتر جهان در سال ۲۰۲۱



۵ استاد دانشگاه شهر کرد در بین ۲درصد دانشمندان برتر جهان در سال ۲۰۲۱ قرار گرفتند.
بر اساس پژوهشی که توسط دانشمندان دانشگاه استنفورد بر روی داده‌های اسکوپوس انجام شده است، فهرست ۱۰۰ هزار دانشمند پر استاد در تمامی رشته‌ها و نیز ۲درصد برتر حوزه‌های علمی شناسایی و معرفی شدند. این پژوهش، دانشمندان را در ۲۲ حوزه علمی و ۱۷۶ رشته طبقه‌بندی کرده است. بر این اساس پنج استاد دانشگاه شهر کرد از دانشکده های فنی ومهندسی، کشاورزی و دامپزشکی در بین ۲ درصد دانشمندان برتر جهان در سال ۲۰۲۱ قرار گرفتند.

دکتر بهزاد قاسمی استاد تمام رشته مهندسی مکانیک-سیالات، دکترعقوب طادی استاد تمام رشته مهندسی مکانیک-چامدات و دکتر یاسر کیانی دانشیارمهندسی مکانیک-چامدات از دانشکده فنی و مهندسی، دکترفايز رئيسی استاد تمام رشته علوم و مهندسی خاک از دانشکده کشاورزی و دکتر عزیزالله فالاح دانشیار رشته بهداشت و کنترل کیفی مواد غذایی از دانشکده دامپزشکی، پنج دانشمند۲درصد برتر جهان دانشگاه شهر کرد می باشند



## نشست اصحاب رسانه مهدیشهر با نماینده مجلس

سمنان-رضاییان:خبرنگارمملکت-به دعوت جامعه خبرنگاران شهرستان مهدیشهر نشستی باخضور جمعی از خبرنگاران و اصحاب رسانه شهرستان و جناب آقای چتری مدیریت اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان مهدیشهر با نماینده مردم شهرستانهای سمنان مهدیشهر سرخه در مجلس شورای اسلامی در محل دفتر نماینده در مهدیشهر برگزار گردید در این نشست چتری با اشاره به کمبود اعتبارات پروژه های فرهنگی شهر بویره فرهنگسرای نیشتان و پرسنل اداری اداره متبوع خواستار کمک ومساعدت نماینده و همراهی ایشان در به ثمر رساندن طرح های فرهنگی شهرستان با جذب اعتبارات لازم از سوی مسئولین استان و کشور شدند

آنگاه خبرنگاران جامعه خبرنگاران شهرستان مهدیشهر به دیدگاههای خود پرداختند و خواستار پیگیری جهت جذب اعتبارات برای پروژه های نیمه تمام که مهدیشهر ترکوردار بیشترین پروژه های نیمه تمام و مصوبات آغاز نشده است در سفر آتی رئیس جمهور به استان و تاکید بر حضور ایشان به مهدیشهر که در طول دوران انقلاب هیچ رئیس جمهوری به مهدیشهر سفر نداشتند شدند سر وسامان دادن به بیمارستان داخل شهر ، تکمیل و دسترسی راه ارتباطی آسنان به بیمارستان جدید دربند بوزرشگاه ۷هزار نفری ،جاده ارتباطی مهدیشهر به آهان ،جاده ارتباطی مهدیشهر به گنابد آبگرم فیروزکوه ،جاده

مهدیشهر دوآب ساری واحداث خطا راه آهن سمنان مهدیشهر ساری تامین آب شرب مهدیشهر از سد فیسک و انتقال آب چشمه آسبی رو ،موزه ،کلینیک تخصصی کارگران در درمانگاه طالب آباد و دهها طرح دیگر که مورد تاکید خبرنگاران بود و از خواسته های مهم استقرار اداراتی همچون پزشکی قانونی، فرآورده های نفتی ،مرکز انتقال خون ،بهداشتی و دیگر ادارات و بازگرداندن اختیارات ادارات برای خدماتدهی لازم در مهدیشهر بود و از اشتراک روزنامه ها را به مدیران شهرستان داده شود



## بررسی مشکلات ارتباطی برخی روستاهای بخش های مرکزی و ساروق شهرستان اراک

اراک-یاحقی:خبرنگارمملکت-مدیر مخابرات منطقه مرکزی از تعدادی روستاهای واقع در بخش های مرکزی و ساروق شهرستان اراک بازدید کرد.

مهندس لطفی ، مدیر مخابرات منطقه مرکزی ، به همراه هیاتی متشکل از نماینده مردم شهرستانهای

اراک، خنداب و کمیجان، فرماندار اراک، مدیر کل اداره ارتباطات و فناوری اطلاعات استان ازتعدادی

روستاهای شهرستان اراک بازدید کرد.

براساس این گزارش در این بازدیدمدیر کل ارتباطات وفناوری اطلاعات استان اعلام کرد: تعداد بسیاری از روستاهای بازدید شده، از اینترنت نسل سوم و چهارم اپراتور ایرانسل برخوردار بوده و با توجه به اجرای طرح رومینگ بین اپراتوری در این روستاها، دارندگان سیم کارت همهرا اول نیز میتوانند با فعال سازی رومینگ دیتا، بدون پرداخت هیچگونه هزینه اضافی، از اینترنت پرسرعت ایرانسل بهره مند شوند.

وی ادامه داد: هدف از اجرای طرح رومینگ بین اپراتوری استفاده بهینه و جداکنری اپراتورها از زیرساخت‌های یکدیگر برای برقراری ارتباط مناسب و پایدار است.

گفتنی است ، در این بازدیدها، وضعیت ارتباطی روستاهای ابراهیم‌آباد، محمدیه، سوسن‌آباد، دهلق و میجان از توابع شهرستان اراک با حضور محمد حسن آصفری، نماینده مردم اراک، خنداب و کمیجان در مجلس شورای اسلامی و اعضای شورای اسلامی روستاهای یاد شده مورد ارزیابی قرار گرفت و اکثر روستاها از ارتباطی مطلوبی برخوردار بودند.

## شهرستان

### اخبار

مدیر کل بیمه سلامت استان چهارمحال و بختیاری

## اتباع خارجی می توانند از بیمه سلامت استفاده کنند

شهر کرد-رجبی:خبرنگارمملکتمدیر کل بیمه سلامت استان چهارمحال و بختیاری گفت:بیمه سلامت در راستای اهداف و رسالت خود با پوشش صددرصدی روستاییان و عشایر کیفیت خدمات درمانی به بیمه شدگان را به حد اعلا رسانده است . محمود اخلاقی گفت: در شرایط بحرانی شیوع کرونا که نزدیک به دو سال است بیماران و بیمه‌شدگان را تحت تاثیر قرار داده است ، هزینه‌های درمانی این سازمان را در کشور بین ۱۵ تا ۲ برابر نموده که حدود ۷۵ تا ۸۰درصد افزایش پیدا کرده است. که با برنامه‌ریزی مناسب به شکل مطلوبی به تعهدات نسبت به بیمه‌شدگان عمل گردیده.وی افزود: شرایط حاکم بر بیمه سلامت در استان نسبتاً خوب ارزیابی می

شود و با توجه به حداقل جمعیت کارمند زیر پنج هزار نفر در کشور و ۸۰نفر در استان خدمات را به ۶۰۰ هزار نفردر استان ارائه می کند.که از این تعداد ۴۵۹ هزار نفر بیمه شده صندوق روستاییان، ۷۵ هزار و ۴۰۰ نفر کارکنان دولت ، ۴۰ هزار نفر بیمه همگانی ، یک هزار و ۸۷۰نفر بیمه ایرانیان و یک هزار و ۵۹۰نفر بیمه شده سایر اقشار می باشند.

مدیرکل بیمه سلامت استان تصریح نمود که زیرساخت‌های مناسبی برای اجرای طرح‌های نسخه نویسی و نسخه پیچی الکترونیک و نظام ارجاع در استان فراهم شده است که پیش از ۸۰درصد طرح نسخه نویسی الکترونیکی در مراکز درمانی دولتی و خصوصی استان می باشد که ۸۵ درصد مراکز دولتی

# اعلام استاندارد اجباری برای مصالح ساختمانی و آسانسور در اردیبل

اردیبل –توحید افشار ، خبرنگار روزنامه مملکت ، هاشم عالیی اظهار کرد: شورای عالی استاندارد کالاهای مشمول استاندارد اجباری را به استان‌ها ابلاغ می‌کند و بر همین اساس ما وظیفه نظارت، کنترل و بازرسی‌های مستمر را در طول سال داریم. مدیر کل استاندارد استان اردیبل گفت: در استان اردیبل ۳۷۰ واحد تولیدی در زمینه‌های مختلف مشمول استاندارد اجباری هستند که در این واحدها ۵۰۰ فرآورده و محصول متنوع تولید می‌شود تا تحت پوشش استاندارد اجباری قرار گیرند.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان

## پدیده فرونشست زمین تهدید جدی برای شبکه و تاسیسات گازرسانی است



اصفهان-احسان عالیی:خبرنگارمملکت-مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان، با هشدار درباره اینکه فرونشست زمین و آسیب رسیدن به تاسیسات

گاز، خطرات بسیار جدی به همراه دارد، گفت: امروز در شرایط مناسب و خوبی قرار داریم اما چنانچه فرونشست زمین در منطقه‌ای اتفاق بیفتد شبکه های گاز در معرض خطر جدی قرار خواهد گرفت.

سید مصطفی علوی، با اشاره به گستره شبکه های گاز در سطح استان اصفهان گفت: فرونشست زمین برای تاسیسات گاز چنانچه کنترل شود خطر انفجار وخسارات مالی و جانی به همراه خواهد داشت.

وی، افزود: در صورت فرونشست زمین، در هر نقطه‌ای تنش ایجادشود احتمال پارگی خطوطا گاز وجود دارد ولی خوشبختانه از آنجائیکه شبکه های گازرسانی

عمدتا با لوله های پلی اتیلن اجرا شده، انعطاف خوبی داشته و تحمل بهتری در مقابل تنش های وارده دارند.

مهندس علوی، با بیان اینکه احتمال تهدید شبکه های گاز در همه مناطق استان وجود دارد، گفت: تاکنون حدود ۳۷ هزار کیلومتر شبکه‌گذاری و یک میلیون ۱۱۰ هزار علمر گاز در نقاط مختلف استان نصب شده است که در صورت وقوع فرونشست در هر منطقه احتمال ورود خسارت به

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان، با بیان اینکه فرونشست زمین در شهر دامنه منجر به پارگی لوله های گاز در چند نقطه وخسارت به خطوطا گاز گردیدکه بلافاصله ترمیم شد تصریح کرد: شبکه شهر مذکور تحت کنترل قرار داشته و ضمن نشت یابی مکرر و برنامه ریزی شده، موضوع نشست زمین در منطقه و اثرات آن روی شبکه های گاز تحت کنترل است.

مهندس علوی اظهار امیدواری کرد با انجام تمهیدات فنی و عملیاتی و جلوگیری از اقماداتی که منجر به فرو نشست زمین می گردد، زمینه بهره برداری از گاز طبیعی در سطح استان بدون هیچگونه مشکلی فراهم و هم استانی های عزیز از این نعمت در طی سال دالما بهره مند شوند.



## همکاری مخابرات منطقه گلستان با شرکت نفت استان

گران-دستجردی:خبرنگارمملکت-مخابراتمنطقه گلستان در راه اندازی جایگاه‌های سوخت استان با شرکت نفت همکاری کرد. مخابرات منطقه گلستان ، دکتر غلامعلی شهرداری با اعلام این خبر افزود:در راستای غیر فعال شدن جایگاههای سوخت استان ، مخابرات با تامین نیروی انسانی و تجهیزات آا توانست به شرکت نفت در راستای راه اندازی هر چه سریعتر

این جایگاهها کمک موثری داشته باشد.وی گفت: کارشناسان آا دیتا مخابرات منطقه گلستان با حضور در جلسات مشترک با شرکت نفت و تشریک تجربیات ، دانش و تامین تجهیزات مورد نیاز، در فعالسازای جایگاههای سوخت کمک زیادی کرده و با حضور در جایگاهها و رفع مشکل ، امکان دریافت خدمات سوختی در کوتاهترین زمان را برای مردم فراهم کردند.



## آماده باش مدیریت بحران ایلام به دستگاه‌های امدادی و خدمات‌رسان

ایلام-هواسی:خبرنگارمملکت-همزمان با اولین باران پاییزی در ایلام مدیرکل مدیریت بحران استان به دستگاه‌های امدادی و خدمات رسان آماده باش اعلام کرد.

«ایحی قیصری‌بیگی» با اشاره به شروع بارش های پاییزی در برخی نقاط استان ضمن اعلام آمادهاش به مجموعه دستگاه های امدادی و خدمات رسان استان، اظهار کرد:

اصفهان-احسان عالیی:خبرنگارمملکت-مدیر مخابرات منطقه مرکزی از تعدادی روستاهای واقع در بخش های

## آب شرب و بهداشت کارگران ساختمانی «طرح ملی مسکن» را تامین می کند



اصفهان-احسان عالیی:خبرنگارمملکت-آب شرب و بهداشت کارگران فعال در کارگاه های ساخت و ساز «طرح اقدام ملی مسکن» به صورت اشعاب موقت واگذار می شود.

معاون اشعاب مشترکین و درآمد شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان گفت: به منظور همراهی با سیاست های دولت در زمینه تولید انبوه مسکن و همچنین مساعدت با پیمانکاران انبوه ساز در «طرح اقدام ملی مسکن»، اشعاب موقت آب برای مصرف شرب و بهداشت کارگران واگذار می شود. محسن صالح در خصوص شرایط واگذاری اشعاب موقت کارگاهی به پیمانکاران انبوه ساز این طرح اعلام کرد:

اشعاب موقت آب در صورتی واگذار می شود که زیر ساخت های لازم موجود بوده و یا ایجاد شبکه جدید در محل مورد نظر امکان پذیر باشد. وی افزود: چنانچه برای واگذاری این نوع اشعابات به ایجاد، توسعه و ارتقای شبکه و تاسیسات آبرسانی نیاز باشد، پرداخت هزینه های مربوط با رعایت قوانین بر عهده متقاضی است.

معاون خدمات مشترکین و درآمد آبیای استان اصفهان با تاکید بر واگذاری اشعاب موقت برای تامین آب شرب و بهداشت کارگران اعلام کرد: استفاده از این اشعاب برای انجام امور ساختمانی و عملیات بنایی ممنوع است و حفظ و حراست از کنتور و متعلقات آن بر عهده پیمانکار است.



بر خوردار است بطوریکه در سال گذشته رتبه یک رقمی را به خود اختصاص داده است.

# اعلام استاندارد اجباری برای مصالح ساختمانی و آسانسور در اردیبل

و تلاششان بر کیفی‌سازی تولیدات و عرضه آن به بازار است.
علایی در بخش دیگری از سخنان خود اضافه کرد: پیش از این گواهی استاندارد صادر شده اعتبار یک ساله داشت اما در سال‌های اخیر این اعتبار سه ساله شده و هر ساله چهار بار از واحدهای تولیدی و صنعتی بازدید انجام می‌شود تا کالای تولید شده خارج از قوانین و ضوابط مقررات اجباری استاندارد روانه بازار مصرف نشود.

وی بیان کرد: در حوزه مصالح ساختمانی، آسانسورها، ترازوها و نازل‌های سوخت نیز نظارت کار کل استاندارد به شکل فراگیر و هم‌چنین شرکت‌های بازرسی آواری تأیید نشود، شهرداری‌ها نباید دستور پروانه ساختمانی را انجام دهند.

### خبر

## فعالیت ۴۲ جایگاه سوخت در ایلام

ایلام-هواسی:خبرنگارمملکت-مدیرعامل شرکت پخش فرآورده های نفتی منطقه ایلام با اشاره به استقرار ۴۸ جایگاه سوخت در این استان اعلام کرد: تاکنون ۴۲ جایگاه فعال و آماده سوخت رسانی است.

علی اصغر چاغروندی به اهتمام برای فعال کردن سامانه هوشمند توزیع بنزین یارانه ای با قیمت یک هزار و ۵۰۰ تومانی اشاره کرد و افزود: تاکنون ۴۲ باب جایگاه سوخت در استان با کارت هوشمند فعال شده اند که تلاش خواهیم کرد تا عصر امروز ۶ باب جایگاه باقیمانده نیز فعال می شوند.

وی افزود: اکنون در اکثر جایگاه‌ها، سوخت با ۲ نرخ (سه‌میهی‌ای ۱۵۰۰ تومانی و آزاد سه هزار تومانی) توزیع می‌شود.

مدیرعامل شرکت پخش فرآورده های نفتی منطقه ایلام یادآور شد: با تلاش همکاران در شرکت پخش فرآورده‌های ، همه جایگاه‌ها در استان در ۲۴ ساعت آینده، سوخت ۲ نرخی عرضه خواهند کرد. چاغروندی از تشکیل پنج تیم تخصصی در این زمینه خبر داد و گفت: هماهنگی با مقامات استان و واحدهای صنعت نفت در راستای استفاده از امکانات و نیروهای متخصص ، همکاری با مالکان جایگاه ها و شرکت های حمل و نقل، آموزش نیروها ، راه اندازی کارگاه فعال سازی کارتخوان های سامانه هوشمند در ستاد و نواحی منطقه از جمله اقدامات موثر منطقه در فعال سازی مجدد جایگاه ها بوده است.

وی تاکید کرد: مشکلی در خصوص تامین و توزیع فرآورده‌های نفتی در سطح استان وجود ندارد. حمله سایبری به سامانه سوخت‌گیری در پمپ‌بنزین‌ها در روز سه شنبه هفته گذشته ( آبان) باعث ایجاد اختلال و وقفه در عرضه سوخت در پمپ‌بنزین‌های کشور شد و با تلاش کارشناسان حوزه مجازی پس از اطلاع از این حمله سایبری عرص روز سه شنبه فعالیت تعدادی از پمپ‌بنزین‌ها در کشور به صورت آفلاین و با عرضه آزاد سوخت آغاز شد



مدیر مخابرات منطقه گلستان خاطر نشان کرد اقدامات تیمی و همکاری بین دستگاه‌های اجرایی استان موجب خواهد شد توسعه و پیشرفت بیشتری را شاهد بوده و رفاه مردم آمین شود وی هدف از فعالیت شرکت‌های خدمات رسان همچون مخابرات را رضایت مردم و رفاه حداکثری آنها دانست و ابراز امیدواری کرد با تلاش‌های صورت گرفته نتیجه دلخواه حاصل شود.



اصفهان-احسان عالیی:خبرنگارمملکت-عبر و مرور در محور کمربندی

فسا به کهنکویه در شهرستان فسا از طریق احداث یک پل بزرگ توسط اداره کار راهداری و حمل ونقل جاده‌ای استان فارس که به صورت جهادی عملیاتی و احداث گردیده، تسهیل شد

دکتر فیروزی نماینده مردم شریف شهرستان فسا در آیین بهره برداری از پل بزرگ کهنکویه گفت : راهداری فارس طی سنوات گذشته به تنهایی بخش عمده‌ای از وظایف جهاد سازندگی سابق در محرومیت زدایی و توسعه راه های روستایی را به دوش کشیده است.دکتر فیروزی با اشاره به ضرورت احداث این پل گفت : با توجه به اینکه در سال های گذشته حوادتی به دلیل نبود پل در این محور خر داده بود و رفت و آمد مردم با سختی مواجه بود ، راهداری فارس عملیات اجرایی این پل را به صورت جهادی آغاز و در مدت زمان مناسبی آماده بهره برداری نمود. نماینده مردم شریف شهرستان فسا در مجلس شورای اسلامی گفت : ظرف دو سال گذشته توسط راهداری استان در شهرستان فسا اقدامات اساسی و سازنده بسیاری صورت پذیرفته که جای تقدیر دارد

مهندس سیاهپور مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان فارس نیز در این آیین بهره برداری گفت : عملیات احداث پل لوله ای کهنکویه به صورت پیمانی –امانی و با اعتباری بالغ بر ۴۰ میلیارد ریال اجرایی گردیده است.

سیاهپور افزود: این پل با ۳۲ دهانه ۱۲ متری ، به طول ۱۱۷ متر ، عرض ۸ متر و ارتفاع ۳ متر نقش مهمی در تسهیل رفت و آمد مردم منطقه خصوصا در فصل زمستان و بارش ها دارد.

### خبر

سرپرست شهرداری برازجان خبر داد

## احداث محلی جداگانه برای دفع اصولی و بهداشتی زباله های عفونی



بوشهر- ابراهیمی، خبرنگار مملکت- سرپرست شهرداری برازجان در بازدید از سایت پسماند با اشاره به اهمیت توجه به دفع اصولی پسماندهای عفونی اظهار کرد: برای مدیریت اجرایی پسماندهای عفونی و جلوگیری از ایجاد بیماری‌های ناشی از این نوع پسماندها بر اساس دستورالعمل بهداشتی و قانون مدیریت پسماند، پسماندهای عفونی باید به صورت اختصاصی توسط تولید کنندگان جمع‌آوری، منتقل و دفع گردد که دراین مسیر شهرداری برازجان با مجموعه بهداشت و درمان در دفن پسماندهای عفونی همکاری می‌نماید.

امراهه عباسی در این خصوص عنوان کرد: فرایند جمع آوری و مدیریت پسماند در تمامی شهرها از جمله موضوعات با اهمیت و چالش برانگیز است، استراتژی های خلاقانه مدیریت پسماند می تواند نقش مهمی در مسیر بهبود و بهره وری انرژی و پایداری شهرها در طولانی مدت داشته باشد و امر فرهنگ سازی و آموزش تفکیک پسماندا از مبدا از اهمیت بسیار بالایی برخوردار بوده و نقش مدیریت شهری و همراهی شهروندان و استفاده از ظرفیت سازمان های مردم نهاد در امر فوق بسیار پر رنگ خواهد بود.

عباسی با اعلام اینکه در این بازدید رفغ مشکلات سایت پسماند از ابتدای شروع به کار اینجاب بر حسب اولویت در دستور کار شهرداری قرار گرفته است ادامه داد: بلا فرام نمودن بستر و مهیا نمودن اپلیکشن های آموزشی تفکیک از مبدا گام مهمی در زمینه ی فرهنگ‌سازی برواهیم داشت، اما امروز در این بازدید تمامی مسائل و مشکلات سایت پسماند از نزدیک مشاهده گردید و دستور رفغ سریع این مشکلات و ساماندهی سایت پسماند در دستور کار شهرداری قرار گرفت.

وی افزود: با توجه به مشکلات شهرداری‌ها در تامین اعتبار جهت ساماندهی سایت پسماند اذعان داشت: دولت نیز در حد توان از مطالبات و اجرای برنامه‌های ساماندهی دفن بهداشتی پسماند حمایت کند

سرپرست شهرداری برازجان هدف از این بازدید را بررسی وضعیت جمع آوری زباله و رسیدگی به مسئله مهمی چون مدیریت پسماند که شامل مراحل مختلفی از جمله جمع آوری، انتقال، دیو دفن اصولی و بازیافت است بیان کرد و ادامه داد: در این خصوص تا روز دوشنبه محلی جداگانه (ایجاد ترانشه ی جدید) بلا رعایت کامل اصول بهداشتی ، زیست محیطی جهت زباله های عفونی ایجاد خواهد شد.



## راز قتل جسدهای سوخته در گرگان کشف شد

گرگان-دستجردی:خبرنگارمملکت -رئیس پلیس آگاهی گلستان جزئیات پرونده قتل جسدهای سوخته در گرگان را تشریح جسد دو نفر در مزدا وانت سوخته در روستای قلعه محمود گرگان کشف شد.

رئیس پلیس آگاهی گلستان در خصوص جزئیات این پرونده در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: کارآگاهان پلیس آگاهی و بازررس ویژه قتل از همان ساعت ابتدایی در محل حاضر و تحقیقات لازم برای کشف حقیقت را آغاز کردند.

سرهنگ مجتبی مروتی افزود: پلاک خودرو متعلق به استان مازندران بوده و بعد از تحقیقات ابتدایی مشخص شد جسد متعلق به فردی است که در گرگان صاحب یک دامداری است و وانت را از امانت گرفته تا به دامداری‌اش سرکنشی کند.

وی اضافه کرد: همزمان با تحقیقات، انجام آزمایش‌های تخصصی پزشکی قانونی برای تشخیص هویت اجساد هم آغاز شد.مروتی افزود: در روند رسیدگی به پرونده، کارآگاهان دریافتند اجساد متعلق به پدري ۲۵ ساله و پسری ۱۴ ساله است که پدر خانواده آخر هفته برای سرکنشی از دامداری به گرگان سفر می‌کرده است

رئیس پلیس آگاهی گلستان گفت: پس از تحقیقات پلیس متهم اصلی این پرونده شناسایی و در عملیاتی غافلگیرانه در مخفیگاهش به محاصره پلیس در آمد که ابتدا سعی داشت با استفاده از سلاح گرم و شلیک به سمت پلیس از محل فرار کند که با اقدام سریع مأموران دستگیر شد.وی گفت: متأسفانه انگیزه این افراد سرقت وجه نقد و وسایل همراه پدر خانواده بوده که وی را در دامداری با سلاح سرد به قتل رسانده و اجساد را پس از قتل به همراه خودرو سوزانده است

